

江苏老博会开幕,有企业开出高薪—— 年薪20万招养老人才 “夕阳红”成朝阳产业

让老人轻松出行的爬楼机,能发出警报的智能拐杖,能照顾起居、聊天逗乐的智能机器人……9月21日,由江苏省民政厅、省老龄办、省残联、省贸促会、省人民对外友好协会联合主办的“2017江苏国际养老服务业博览会暨高峰论坛”,在南京国际博览中心开幕,一大波代表目前国内外老年产业最新设计理念的产品亮相“老博会”。

现代快报/ZAKER南京记者
项风华 文/摄

►工作人员在展示爬楼机



在康复辅具展区,不少老人正在了解“爬楼机”等高科技养老产品。“这个机器真是不错,老人坐在轮椅上由一人辅助就能轻松上下楼。”市民朱阿姨说,她住在秦淮区罗廊巷附近,小区没有电梯,她家住五楼,老母亲腿脚不方便,有时半个月都不出门。有了这个“爬楼机”,出门就方便多了。

值得注意的是,互联网+养老是本届老博会一大特色。大数据、云计算等新概念在展会上处处体现,比如在一个超大屏幕上,现场演示基于云平台的家庭守护服务指挥中心,从健康、呼叫和防盗等方面构建多方合作的新型养老服务模式。还有一个区域家庭医生平台,老人可以在家通过PAD随时随地联系医生,还可以在线挂专家号,家庭医生上门服务。

“招聘养老职业经理人1名”

“招聘康复治疗师2名”“招聘护理人员若干”,本届老博会首次设立了养老服务人才交流区。记者看到,多家养老机构将人才需求张贴到了招聘墙上。来自镇江丹阳的一家养老企业负责人介绍,他们的养老机构是通过招标获得的经营权,属于公建民营项目,现在急需一名养老职业经理人,年薪最高可达20万元,但要求不低,要有养老院院长的相关经历。另外还招聘康复治疗师,年薪在七八万元。普通护理员,缴纳五险一金后,到手的工资最低也在3000元以上。

养老产业接轨国际化,合作已是趋势。“下月将举行中德养老管理与护理培训。这次培训,我们引进德国30年养老管理理念、先进的护理技术、护理流程及双元制教学模式,让学员学习德国先

进养老管理经验,掌握德国先进护理技术,提高机构管理和护理水平。”江苏晚庭养老管理有限公司相关负责人表示。据了解,养老产业一个突出问题就是护理员的不足。初步估算,全省养老护理员的缺口至少在6万人。而且不少养老护理员,专业护理知识和技能缺乏、文化素质水平较低。

如何破解养老服务人才难题?在当天的“中国(江苏)国际养老服务业高峰论坛”上,江苏省民政厅厅长侯学元表示,江苏将完善激励机制,如实施一次性入职奖励政策,完善职业技能等级与养老服务人员薪酬待遇挂钩机制,鼓励各地制定养老护理员特殊岗位津贴政策,将养老护理员和养老服务人员纳入企业新型学徒制试点和城市积分、准入落户政策范围等。

江苏还缺1.4万家庭医生 明天,省人大常委会将就医改开展专题询问

作为全国4个率先进行综合医改试点的省份之一,江苏医改于2015年全面启动。目前进展如何?9月21日,在省十二届人大常委会第三十二次会议上,受省政府委托,副省长蓝绍敏作了相关情况报告。9月23日上午,省人大常委会还将进行专题询问。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

跨省异地就医结算, 江苏实现全覆盖

据悉,2009年至2016年,全省各级财政共实现医疗卫生支出3606亿元,年均增长20.9%。职工医保、城乡居民医保参保人数超过7500万人,参保率稳固在97%以上。今年上半年,职工医保和城乡居民医保政策范围内住院费用支付比例分别达到84.1%、70%。

2016年底实现江苏省内异地就医联网结算。今年8月底实现对职工医保、城乡居民医保及原新农合参保人员的跨省异地就医直接结算全覆盖。

公立医院改革,是医改的重头戏。江苏2014年在全国率先全面推开县级公立医院综合改革,2015年所有城市公立医院全面实施综合改革。

实施药品零差率销售,破除“以药补医”。江苏在全国较早实现

所有公立医院全部取消药品加成,医院补偿由原来的服务收费、药品加成、政府补助3个渠道改为服务收费、政府补助2个渠道。改革后,医院运行平稳,药品收入下降5%、药品占比下降到36.7%、医疗服务收入上升11%、医疗服务效率上升、医院收入结构不断优化。

目前,全省基层诊疗人次已占诊疗总数60%,群众在县域内就诊率最高达97%。目前,全省建有医联体305个,其中区域性医疗集团126个、县乡村一体化医疗集团144个、专科联盟医联体35个。

明天,省人大常委会 进行医改专题询问

不过,深化医改,还存在一些问题和薄弱环节。比如,城市大医院长期处于“紧张状态”,基层机构服务能力不强、人才短缺的矛盾还很突出。目前,基层卫生人员数仅占全省卫生人员总数的1/3;乡村

医生老化严重,50岁以上的占40%以上;注册全科医生只有2.6万人,按照每2000人配备1名家庭医生的标准,尚有1.4万人的缺口。

下一步,江苏将加大政府投入,完善补偿机制,建立医药价格动态调整机制。全面推开编制备案制管理,探索建立符合行业特点的薪酬制度。完善医保经办管理,方便群众就医报销。密切监测药品短缺情况,继续采取有效措施,解决好低价药、“救命药”“孤儿药”的供应问题。

看病就医,你有哪些问题?今年7、8月份,省人大常委会办公厅向省人大代表和社会各界公开征集问题以及对综合医改的意见和建议。公开征求意见期间,有35名省人大代表提交了询问问题和意见建议,征集到各类问题247个、意见与建议1364条。9月23日,省十二届人大常委会第三十二次会议,将就深化医药卫生体制改革进展情况开展专题询问。

前8个月全省房价同比下降5.9%

快报讯(记者 鹿伟)楼市走向一直是热点。江苏省发展改革委主任朱晓明,在省十二届人大常委会第三十二次会议上做报告时指出,今年1-8月,江苏全省商品住宅成交均价8437元/平方米,同比下降5.9%。下一步,将继续做好维护房地产市场稳定工作,支持南京、苏州、无锡、常州、徐州、扬州等6个城市率先开展培育和发展住房租赁市场试点工作,总结经验并及时在全省总结推广。

朱晓明介绍,江苏将因城施策去库存。全省各地结合地方实际制定切实可行的去库存实施方案和年度计划,在稳定一二线城市房地产市场的同时,扎实做好三四线城市去库存工作。同时,统筹做好非住宅类商品房去库存工作。8月末全省商品住宅待售面积7410万

平方米,较2016年底减少1622万平方米,去化周期缩短为6.7个月。

与此同时,地方政府综合采用限购、限售、限贷、限价、优化土地供应、实行价格备案、整顿市场秩序等措施,认真做好房地产市场调控工作。南京、无锡、苏州三个热点城市成交均价总体稳定在2016年10月份水平,其他市场较热的城市也在一定程度上遏制了过快升温势头。下一步,去库存方面,江苏将做好维护房地产市场稳定工作,进一步加强市场监管和舆情引导,重点排查房地产开发、销售和中介服务行为不规范引发的社会问题,建立突发事件应急报告制度。支持南京、苏州、无锡、常州、徐州、扬州等6个城市率先开展培育和发展住房租赁市场试点工作,总结经验并及时在全省总结推广。

近期出行,这些消息你该早知道 南京南站进站全部“二次安检”



首列“复兴号”停靠南京南站
现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

快报讯(通讯员 莫静 记者 顾元森)9月21日起,7对“复兴号”高铁,在京沪线上正式运行。为进一步加强安检,南京南站提升安检级别,在售票厅和进站口分别设置安检关卡,所有进站上车的旅客全部接受二次安全检查。

“复兴号”高铁列车首发当日,南京南站派出所民警联合驻站特警对所有停靠的“复兴号”高铁列车站台进行巡逻清查,做好安全提醒。

为防止有旅客携带危险品上下车,南京南站派出所实施“二次安检”,在售票厅和进站口分别设置安检关卡,规定所有进站上车的旅客全部接受二次安全检查。同时,派出所督导

车站落实乘车旅客“票、证、人”一致性查验,加强进站候车室区“人脸识别系统”的监督检查力度,安排警力在车站站区重点要害部位开展站车查缉工作,采取网上比对、人脸识别、盘问检查、视频巡控、实名制验证等措施,加强重点时段的查缉力度,及时发现可疑人员。

此外,南京南站派出所还联合南京市公安局特警队、玄武分局巡警队、雨花分局巡警队、地铁所、站前所等在南京南站设立联动联动指挥部,按照多人一组的模式成立巡防小组和应急处突小组,携带枪支、警犬实行24小时不间断武装巡逻,及时发现和消除安全隐患,进一步保障车站安全。

十一前全省抢通96处高速施工段

快报讯(记者 李娜)国庆、中秋假期去哪玩?走不走高速?9月21日,现代快报记者从江苏省高速公路管理局了解到,为保障乘客“十一”出行安全畅通,节前,全省高速公路将抢通96处施工路段,清场25处恢复通行,优化部分路段标志标线。

9月21日下午,记者来到G4011扬溧高速镇江段。这里是润扬大桥周边的一个关键通行点,也是苏南苏北各市到瘦西湖等扬州景区的重要通道,往年“十一”长假车流量曾突破11万辆/日。今年5月份,镇江南收费站向南4公里处封闭约400米进行施工。省高速公路交通运输执法总队宁通支队第

五大队大队长王有泉告诉记者,面对即将到来的大流量,新建的两车道辅道不能满足通行需求。他们提前与施工单位制定方案,要求在9月28日前恢复路面,保障节日通行。

记者了解到,节前全省施工项目在建的共有132处,根据要求,96处将有序完成施工;25处无法节前完成的,安排清场恢复通行;G2京沪高速公路扬州泰州段等11处确需节日期间占道封闭施工的,将加强安全监管与交通疏导。此外,在高速公路枢纽等处,省高速公路管理机构还调整优化了相关交通标志标线,保障车行畅通。